

新网点开业后的第一个中奖者

在南昌九龙湖绿地国博城上班和居住的人最近发现，在国博城对面商业街正在装修一家体彩网点，附近的居民终于可以在家门附近购买体育彩票了。

20121 体彩网点业主毛先生是一名军转干部，在部队锤炼了15年，因为喜欢体育运动，面临转业就业时，不知自己适合干什么。听从朋友的建议，并经过了解和多方询问后，他觉得目前体育彩票销售比较适合自己。

网点经过十几天装修于6月3日正式营业，附近商户和居民陆续来到这里了解咨询体育彩票的各种玩法和游戏规则，毛先生向进店的客人详细介绍目前体彩大乐透新规实施后的奖金设置和特别规定。当听说追加一等奖奖金有1800万元，二等奖有时也会达到百万元后，大家惊叹不已，纷纷进行购买，希望幸运降临。

网点体彩即开柜里摆满了



琳琅满目的顶呱刮即开票，听到毛先生介绍后，购彩者小张买了10张“点石成金”尝试，他随手拿起一张刮开第一个兑奖号码，立刻兴奋起来，当他全部刮开后，更为惊叹：“号码全中，真是

太幸运了！”

经过核对，这张彩票中奖500元。毛先生高兴地说：“恭喜恭喜！你是本网点开业后第一位幸运中奖者，希望以后有更多的幸运等着你。” (李志鹏)

中奖即兑无须等待

6月12日，吉安市20021体彩网年轻购彩者小刘购买了体彩顶呱刮即开票20元面值的“点石成金”，幸运刮中1000元奖金。

据了解，小刘是位公司职员，在20021网点附近上班，平时下班后会到网点坐一坐。他在体彩众多游戏中比较偏爱顶呱刮，认为它简单好玩，不用等开奖信息就知道中没中奖，而且中奖就立刻可以兑奖。

当天下班后，小刘像平常一样，购买了几张20元面值的“点石成金”即开票，没想到其中一张刮出多个5倍中奖标志，仔细一加，中得1000元奖金。当时正值体彩顶呱



刮中奖有礼活动，额外获赠500元即开票。

(宋建根)

水果商贩纳凉刮彩中奖

随着炎热夏季的来临，许多体彩网点都打开了空调，并准备好防暑物品，以备购彩者不时之需。

水果商贩小张成为网点夏季服务的受益者。他的水果摊在抚州市乐安县象山桥农贸市场12706体彩网点附近。由于6月8日天气酷热，临近中午时，他走进网点，想吹吹空调降降暑。万万没想到，销售员的一句话给小张带来了好运。他进网点时销售员就对他说明，前一天刚进的顶呱刮即开票还没开封，问他要不要试试手气，因为这款票的中奖率非常高。

经销售员提醒，小张的注意力集中到即开柜里。他看到一款“7”的即开票着实动了心思，拿着一本新票从中挑了几张开始刮奖。结果刮到第三张时，便中了奖，还是一个不小的奖项。经销售员核验，这几张彩票一共中奖600元。



小张拿到奖金后，脸上露出了幸福的笑容，他没想到只花了

几十元钱就中奖600元。(雷建敏)

“点石成金”一刮即中

轻轻一刮，惊喜就在指尖，这就是体彩顶呱刮的魅力所在。6月7日，九江市德安县文鼎国际小区大门左侧的05106体彩网点上演了精彩的一幕——购彩者李先生随手一刮，命中顶呱刮“点石成金”1000元奖金。

李先生当天到住在文鼎国际小区的亲戚家吃饭，路过05106体彩网点时，被玻璃门上醒目的体彩顶呱刮“奖上奖”活动海报吸引。驻足认真

阅读活动海报后，李先生准备试试手气，走进网点随手选了一张20元面值的活动票“点石成金”。他原本只是抱着玩一玩的心态，没想到一刮命中1000元奖金。按照活动规则，李先生同时还获得500元顶呱刮赠票。

李先生中奖后表示，以后会继续坚持购买体彩顶呱刮，希望下一次能一击即中更高奖金，同时为公益事业贡献力量。(程满香)

网点歇脚乐享“甜蜜蜜”



胡先生是吉安市峡江县一家健身中心的工作人员，一天他在健身中心外开展户外宣传，向路人发放健身宣传单，不知不觉中，手上的宣传单发完了，双腿也累得有些打颤，当时他正好路过峡江县星泰嘉园10710体彩网点，就决定进去坐下歇歇脚。

胡先生坐定后，百无聊赖之际，就要了4张体彩顶呱刮“甜蜜蜜”，心想：“闲着也是闲着，刮几张解解闷儿，不中也是

献爱心。”

胡先生刮的第一张中奖10元，他窃喜当天手气还不错；第二张没有中奖，第三张也没有中奖。最后一张，当他把刮开区全部刮开后，问销售员陈先生：“这张有没有中奖？”陈先生接过彩票看了一下，说：“中了，1000元。”胡先生一听，连忙拿回彩票反复看，直到销售员陈先生到彩票机上兑奖，拿到奖金，他才相信了中奖事实。(肖菊兰)

广告

中国体育彩票

征召电话：95086
江西体彩网：<http://www.jxlottery.cn/>

扫码报名